BERLIN TXL - POTENZIALE
' . BRUTTOWERTSCHOPFUNG IN BERLIN TXL' 1,6 Mrd. Euro p.a.
5.000 BRUTTOWERTSCHOPFUNG FUR BERLIN2 2,6 Mrd. Euro p.a.
STEUEREFFEKTE® 350 Mio. Euro p. a.

BESCHAFTIGTE bis zu 20.000
bis zu 1.000

WEITERE ENTWICKLUNGSRAUME
SCHUMACHER QUARTIER 46 ha
30 ha STUDIERENDE
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A 202 ha CAMPUS 39 ha
147 ha GEWERBEBAND 70 ha TXL NORD
INDUSTRIEPARK 82 ha LANDSCHAFTSPARK 26 ha
GRUNDSTUCKE 3.000-200.000 m? LANDSCHAFTSRAUM 189 ha
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GESAMTFLACHE
BAUFLACHE

GRUN-/LANDSCHAFTSFLACHE 27 ha

28 ha

TRASSE FUR

INNOVATIV,E

VERKEHRSFLACHE
VERKEHRSMITTEL
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' Bei 18.000 Arbeitsplatzen
3 Davon 160 Millionen Euro pro Jahr fiir das Land Berlin
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2 Auswirkung auf die Bruttowertschopfung in Berlin gesamt bei 18.000 Arbeitsplatzen in Berlin TXL




